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THÔNG BÁO
Thi tuyển chức danh lãnh đạo, quản lý các phòng, ban, đơn vị trực thuộc
Sở Quy hoạch-Kiến trúc thành phố Hồ Chí Minh năm 2015

Triển khai Kế hoạch số 987/SQHKT-VP ngày 30 tháng 3 năm 2015 của Sở Quy hoạch - Kiến trúc về thi tuyển chức danh lãnh đạo, quản lý các phòng, ban, đơn vị trực thuộc Sở Quy hoạch - Kiến trúc;

Giám đốc Sở Quy hoạch - Kiến trúc thông báo thi tuyển chức danh lãnh đạo, quản lý cấp phòng tại Sở năm 2015 cụ thể như sau:
I. NỘI DUNG 

1. Các chức danh thi tuyển:

- Giám đốc Ban Quản lý dự án quy hoạch xây dựng: 01 người.

- Phó Chánh Thanh tra Sở: 01 người.

- Phó Giám đốc Trung tâm Thông tin quy hoạch: 01 người.

- Phó Giám đốc Trung tâm Nghiên cứu kiến trúc: 01 người.

2.Thời gian tổ chức thi tuyển:

Dự kiến: từ ngày 22/6/2015
3. Đối tượng, tiêu chuẩn, điều kiện tuyển chọn: 
3.1 Đối tượng đăng ký dự tuyển:
- Công chức, viên chức do cấp ủy và tập thể lãnh đạo Sở Quy hoạch - Kiến trúc giới thiệu.

- Công chức, viên chức của Sở Quy hoạch - Kiến trúc đã được quy hoạch chức danh quản lý lãnh đạo cấp phòng. 

- Công chức,viên chức thuộc các cơ quan khác của Thành phố, có trình độ chuyên môn phù hợp với chức danh tuyển chọn, có quy hoạch chức danh tương đương với chức danh tuyển chọn, có đơn tự nguyện đăng ký tham gia dự tuyển và được cấp ủy, cơ quan, đơn vị nơi công chức, viên chức đang công tác nhận xét, đánh giá có đủ điều kiện, tiêu chuẩn tham gia dự tuyển và được người đứng đầu cơ quan giới thiệu tham gia dự tuyển. 

3.2. Điều kiện, tiêu chuẩn dự tuyển:
a. Điều kiện, tiêu chuẩn chung:
Người tham gia dự tuyển phải có đủ các điều kiện, tiêu chuẩn chung sau đây: 

- Là công dân nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam; có phẩm chất, đạo đức tốt; có lịch sử chính trị rõ ràng; có ý thức tổ chức kỷ luật cao; nghiêm chỉnh chấp hành chủ trương, chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước; có hộ khẩu tại Thành phố Hồ Chí Minh. 

- Tốt nghiệp đại học trở lên theo chuyên ngành đào tạo phù hợp với lĩnh vực công tác của chức danh tuyển chọn; có ít nhất 01 chứng chỉ ngoại ngữ trình độ C hoặc tương đương và chứng chỉ tin học văn phòng trình độ B để phục vụ công tác quản lý, điều hành. 

- Có chứng chỉ chương trình bồi dưỡng theo tiêu chuẩn ngạch chuyên viên trở lên và có chứng chỉ chương trình đào tạo, bồi dưỡng theo tiêu chuẩn chức vụ lãnh đạo, quản lý phù hợp với chức vụ lãnh đạo, quản lý đăng ký dự tuyển. 

- Tuổi đời:  Không quá 55 tuổi đối với nam, không quá 50 tuổi đối với nữ. 
- Có kết quả đánh giá, xếp loại công chức, viên chức ở mức hoàn thành tốt nhiệm vụ trở lên trong 03 năm (2012, 2013, 2014).

- Có đủ sức khoẻ được cơ quan y tế có thẩm quyền xác nhận. 

- Không trong thời gian bị truy cứu trách nhiệm hình sự, chấp hành án phạt tù, cải tạo không giam giữ, quản chế hoặc đang bị áp dụng biện pháp giáo dục tại xã, phường, thị trấn hoặc đưa vào cơ sở chữa bệnh, cơ sở giáo dục; không trong thời gian bị cấm đảm nhiệm chức vụ quản lý, điều hành theo quy định của pháp luật; không trong thời gian bị kỷ luật từ hình thức khiển trách trở lên. 

b. Điều kiện, tiêu chuẩn cụ thể:

- Đạt tiêu chuẩn của chức danh lãnh đạo, quản lý được quy định tại Quyết định 200/QĐ-SQHKT ngày 20 tháng 01 năm 2015 của Sở Quy hoạch – Kiến trúc về ban hành quy định về tiêu chuẩn các chức danh cán bộ lãnh đạo, quản lý tại Sở Quy hoạch – Kiến trúc.

- Đạt tiêu chuẩn cụ thể đối với từng vị trí chức danh được quy định tại bản mô tả vị trí việc làm và khung năng lực của từng vị trí trong Đề án vị trí việc làm và cơ cấu ngạch công chức của Sở (theo phụ lục đính kèm). 

- Trường hợp đặc biệt đối với một số chức danh thi tuyển, người dự thi chưa đủ tiêu chuẩn về lý luận chính trị, quản lý nhà nước,… theo quy định thì Đảng ủy, lãnh đạo Sở quyết định cho người dự thi được phép thi và nếu trúng tuyển, được bổ nhiệm phải có trách nhiệm hoàn thiện các tiêu chuẩn còn thiếu trong nhiệm kỳ được bổ nhiệm theo quy định.

4. Hồ sơ đăng ký dự tuyển:

4.1 Hồ sơ dự tuyển, gồm có:

- Đơn đăng ký tham gia dự tuyển; 

- Chương trình hành động; 

- Văn bản đồng ý cho công chức, viên chức tham gia dự tuyển của Thủ trưởng cơ quan, đơn vị đang công tác và ý kiến nhận xét về phẩm chất, đạo đức, năng lực công tác của người có thẩm quyền quản lý công chức, viên chức đó; 

-Sơ yếu lý lịch (mẫu 2c-BNV ban hành theo Quyết định số 02/2008/QĐ-BNV ngày 06 tháng 10 năm 2008 của Bộ trưởng Bộ Nội vụ), có chứng nhận của cơ quan, đơn vị đang công tác; 

- Bản sao có chứng thực các văn bằng, chứng chỉ; 

- Phiếu khám sức khoẻ của cơ sở y tế cấp huyện trở lên và trong thời hạn không quá 6 tháng trước ngày nộp hồ sơ dự tuyển; 

- Bản nhận xét của địa phương nơi cư trú; 

-Phiếu lý lịch tư pháp số 2. 

4.2. Hình thức, số lượng hồ sơ:

- Toàn bộ Hồ sơ đăng ký dự thi được đựng trong túi hồ sơ kích thước 25cmx35cm.

- Số lượng hồ sơ gồm 02 bộ (nộp tại Bộ phận Tổ chức - Văn phòng Sở Quy hoạch - Kiến trúc, số 168 Pasteur, phường Bến nghé, quận 1). 
- Thời gian nhận hồ sơ từ ngày 24/04/2015 

4.3 Nội dung Chương trình hành động:

Chương trình hành động của người dự tuyển, gồm những nội dung sau: 

- Tóm tắt tiểu sử bản thân:

· Sơ lược lý lịch;

· Quá trình học tập và công tác;

· Thành tích nổi bật đạt được trong 03 năm (2012, 2013, 2014).

- Nội dung:

+ Đánh giá thực trạng về tổ chức và hoạt động (trong 03 năm 2012, 2013, 2014); những thuận lợi, khó khăn, thời cơ, thách thức của Ban quản lý dự án quy hoạch xây dựng, Thanh tra Sở,Trung tâm Nghiên cứu kiến trúc,Trung tâm Thông tin quy hoạch. 

+ Đề ra mục tiêu chung, mục tiêu cụ thể phát triển Ban quản lý dự án quy hoạch xây dựng, Thanh tra Sở,Trung tâm Nghiên cứu kiến trúc,Trung tâm Thông tin quy hoạch trong thời hạn giữ chức vụ theo quy định (05 năm). 

+ Các biện pháp, giải pháp, đề xuất để thực hiện các mục tiêu trên trong thời gian giữ chức vụ (cấp trưởng, cấp phó) ở Ban quản lý dự án quy hoạch xây dựng, Thanh tra Sở,Trung tâm Nghiên cứu kiến trúc,Trung tâm Thông tin quy hoạch. 

+ Đưa ra một số tình huống cụ thể trong giải quyết công việc với cương vị là cấp trưởng, cấp phó đơn vị tuyển chọn (tự đặt mình với tư cách là Giám đốc Ban quản lý dự án quy hoạch xây dựng, Phó Chánh Thanh tra Sở, Phó Giám đốc Trung tâm Nghiên cứu kiến trúc, Phó Giám đốc Trung tâm Thông tin quy hoạch); đồng thời xây dựng phương án tốt nhất để giải quyết tình huống đó. 

II.  Tổ chức thực hiện:

1. Tập thể lãnh đạo Sở, Đảng ủy:

Trực tiếp chỉ đạo công tác thi tuyển các chức danh theo Kế hoạch; xem xét, quyết định đối tượng dự thi, nội dung thi và các vấn đề cụ thể liên quan. 

2. Văn phòng Sở (Bộ phận Tổ chức):
- Tham mưu quyết định thành lập Hội đồng tuyển chọn, Tổ giúp việc Hội đồng tuyển chọn (nếu cần) kỳ thi tuyển các chức danh lãnh đạo phòng, ban trực thuộc Sở quy hoạch – Kiến trúc. 

- Hoàn chỉnh hồ sơ, tổng hợp kết quả trình tập thể lãnh đạo Sở, Đảng ủy xem xét, quyết định.

- Tham mưu trình Giám đốc Sở ra quyết định bổ nhiệm đối với người trúng tuyển.

3. Văn phòng Sở (Bộ phận Tài vụ - Quản trị):
- Giao Bộ phận Tài vụ dự toán kinh phí tổ chức thi tuyển chức danh lãnh đạo, quản lý cấp phòng từ nguồn kinh phí ngoài khoán của Sở.

- Giao Bộ phận Quản trị bố trí, sắp xếp phòng thi và các điều kiện vật chất khác phục vụ cho việc tổ chức thi tuyển. 
4. Văn phòng Sở (Bộ phận CNTT)
- Đăng tải đầy đủ Kế hoạch thi tuyển, Thông báo thi tuyển, các văn bản liên quan, mẫu văn bản tham khảo trên website của Sở.
5. Thủ trưởng các phòng, ban, đơn vị:

- Tạo điều kiện cho người dự thi trong danh sách đã được phê duyệt tiếp cận, tìm hiểu thông tin cần thiết bổ sung kiến thức phục vụ cho việc thi tuyển.

- Tạo điều kiện thuận lợi cho người dự thi được tham dự thi tuyển. Nhận xét, đánh giá trung thực, khách quan đối với người dự thi.
Giám đốc Sở yêu cầu toàn thể CBCC và các đơn vị thuộc Sở khẩn trương, nghiêm túc triển khai thực hiện thông báo này. Trong quá trình thực hiện, nếu có khó khăn vướng mắc đề nghị báo cáo kịp thời lãnh đạo Sở để có sự chỉ đạo./. 
	Nơi nhận:
- Ban Giám đốc Sở;
- Các phòng ban, đ.vị thuộc Sở;
- Lưu: VT, TC, TV. 

MS: Thong bao thituyenLDphong2015 (TV)
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